3amauu Ha aenenue (3+1) c octaTkoM
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Pemmure kaxayro 3agauvy.
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J1st mpurotoBiieHus 10JIOUHOTO MUpora TpedyeTcs MITh S0J10K(a).
Ecnu moBap xymuit yetblpecTa IBadIaTh TpU 10710K(a), TO CKOIBKO
eI1le TOTIOJTHUTEIBHBIX SIOJIOK eMy MOTpeOyeTCs IS
MPUTOTOBJICHHS ITOCIIETHETO MUpora?

Ha 3BaHHBIH yXWH OBUTH IMPUTJIAIICHBI ACBATHCOT OJTMHAIATH
yenoBek(a). Eciau 3a CTOUK MOTYT MMOMECTUTHCS TISITh YeI0BeK(a),
TO CKOJIBKO CTOJIMKOB IMOTpedyeTcs?

st Toro, 4ToOBI cACNATh JIMHEHKY TpeOyeTcs nsaTh rpamm(a)
riactMaccel. Eciii y KoMITaHUHM UMEETCS IBECTH BOCEMB/IECST OJIMH
rpaMM(a) IIaCTUKA, TO CKOJIBKO IETBIX TUHEEK MOYKHO C/IeTaTh?

TatpsiHa XOTeJa BBIMTUBATH ONIPEIEIICHHO TTO BOCEMb Oy THITOK(KH)
BOJIbI KQXKIBIHA JCHB, TO3TOMY Ha pacCIpoIaXKe OHA KyIHiIa
YeThIpecTa MeCThACCAT OJUH OYTHUTOK(KH). CKOJIBKO e111e OyThIIIOK
el Hy)kKHO OyJIeT KyUTh B TIOCTICTHUM JICHB?

B nmpoiykTOBO# KOMIIaHUM OBLIO CEMBCOT CEMb KUTOTpamMM(a)
€IIbl, KOTOPBIE HY)KHO pacipenenThb Mo Kopookam. Eciam kaxaas
KOopoOKa BMeIIaeT pOBHO JIBa KMJIOTpamMM(a), TO CKOTBKO MOJTHBIX
KOPOOOK y HUX MOJYUUTCS?

B xopoOxe ¢ Oymaroii st meyaT OCTaBajioch BOCEMbCOT
IAThACCAT TPU JIUCTOB(Ta). ECli KakIoMy IpUHTEpPY B KaOMHETE
TpeOOBaJIOCh 0 YEThIPE JTUCTOB(TA), TO HA CKOJIBKO IIPUHTEPOB
XBaTUT JlaHHOM Oymaru?

B mMarazune nuiiy Menoch CEMbCOT COPOK JIEBSITh KYyCOUKOB(Ka)
MEMNIMEePOHU, YTOOBI MOJIOXKUTh Ha UX NulLbl. Eciau Ha kaxayro
MUY TpeOyeTcs Mo ABa KYCOUKOB(Ka), TO CKOJIBKO JIMIITHUX
KYCOYKOB Y HUX OCTaHETCs?

Ha ropoackux aTTpakiimoHax rOPKH CTOMIIN IEBITH OMIIETOB(TA)
3a moe3nky. Eciu y Bac nMeeTcst mecThcoT mecThaecsT
OueToB(Ta), TO CKOJIBKO OuileToB y Bac ocTtaHeTcs mocie Bcex
BO3MOJKHBIX ITOE3/T0K?

B my3ee nckyccTB ObLIIO CEMBCOT CEMBAECST JIEBSATh KapTUH(bI),
pa30UTBIX TOPOBHY HA TPU PA3JIUYHBIX BhICTABKU. CKOJIBKO
KapTUH UM €11l TOHAI00UTCsI, YTOObI KOJIMYECTBO KaPTUH B
KaXXOM BBICTABKE CTAJIO OMPEAEIIEHHO PaBHbIM?

CTpouTento HyKHO ObLJIO KYMUTh JIEBATHCOT AEBSIHOCTO TPHU
JIOCOK(KH) JIJIsI CBOET0 TOocieHero mpoekra. Ecinu nocku
MOCTABJISIIOTCS B YIIAKOBKAX IO MIECTh MITYK(KH), TO CKOJIBKO
YIAKOBOK €My HYXKHO KyIHUTh?

OT1BeTHI
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ﬂé 3anaum Ha nenenue (3+1) ¢ ocraTkoM

Nms: Kawou x NpaBUJbHBIM OTBETAM

Pemmure kaxayro 3agauvy.

1) Jns mpuroToBjeHUs I0JI0YHOTO MUpora TpedyeTcs naTh 010K (a).
Ecnu moBap xymuit yetblpecTa IBadIaTh TpU 10710K(a), TO CKOIBKO
eI1le TOTIOJTHUTEIBHBIX SIOJIOK eMy MOTpeOyeTCs IS
MPUTOTOBJICHHS ITOCIIETHETO MUpora?

2) Ha 3BaHHBII y)KUH OBUIH MTPUTIIAIICHBI IEBSITHCOT OJIMHAIIATH
yenoBek(a). Eciau 3a CTOUK MOTYT MMOMECTUTHCS TISITh YeI0BeK(a),
TO CKOJIBKO CTOJIMKOB IMOTpedyeTcs?

3) s Toro, yToOBI caeNaTh JUHEUKY TpeOyeTcs MITh rpamMM(a)
riactMaccel. Eciii y KoMITaHUHM UMEETCS IBECTH BOCEMB/IECST OJIMH
rpaMM(a) IIaCTUKA, TO CKOJIBKO IETBIX TUHEEK MOYKHO C/IeTaTh?

4) TartbsiHA XOTeJa BBITUBATH OMPEIEIICHHO IO BOCEMb Oy THITOK(KH)
BOJIbI KQXKIBIHA JCHB, TO3TOMY Ha pacCIpoIaXKe OHA KyIHiIa
YeThIpecTa MeCThACCAT OJUH OYTHUTOK(KH). CKOJIBKO e111e OyThIIIOK
el Hy)kKHO OyJIeT KyUTh B TIOCTICTHUM JICHB?

5) B npoaykToBOI KOMIAHUM OBLIO CEMBCOT CEMb KUTTOTpamMM(a)
€IIbl, KOTOPBIE HY)KHO pacipenenThb Mo Kopookam. Eciam kaxaas
KOopoOKa BMeIIaeT pOBHO JIBa KMJIOTpamMM(a), TO CKOTBKO MOJTHBIX
KOPOOOK y HUX MOJYUUTCS?

6) B xopoOke ¢ Oymaroii Ijis reyaTv OCTaBaJIOCh BOCEMbBCOT
IAThACCAT TPU JIUCTOB(Ta). ECli KakIoMy IpUHTEpPY B KaOMHETE
TpeOOBaJIOCh 0 YEThIPE JTUCTOB(TA), TO HA CKOJIBKO IIPUHTEPOB
XBaTUT JlaHHOM Oymaru?

7) B MaraszuHe nUI UMEIOCh CEMbCOT COPOK AEBATH KYCOUKOB(Ka)
MEMNIMEePOHU, YTOOBI MOJIOXKUTh Ha UX NulLbl. Eciau Ha kaxayro
MUY TpeOyeTcs Mo ABa KYCOUKOB(Ka), TO CKOJIBKO JIMIITHUX
KYCOYKOB Y HUX OCTaHETCs?

8) Ha ropoackux aTTpakiiioHax TOPKU CTOWIIH JEBSATH OMIETOB(TA)
3a moe3nky. Eciu y Bac nMeeTcst mecThcoT mecThaecsT
OueToB(Ta), TO CKOJIBKO OuileToB y Bac ocTtaHeTcs mocie Bcex
BO3MOJKHBIX ITOE3/T0K?

9) B My3ee UCKYCCTB OBLIO CEMBCOT CEMBAECST I€BSTh KapTUH(bI),
pa30UTBIX TOPOBHY HA TPU PA3JIUYHBIX BhICTABKU. CKOJIBKO
KapTUH UM €11l TOHAI00UTCsI, YTOObI KOJIMYECTBO KaPTUH B
KaXXOM BBICTABKE CTAJIO OMPEAEIIEHHO PaBHbIM?

10) Crpowurtemnto HykKHO OBUIO KYIUTh AEBATHCOT JIEBSIHOCTO TPHU
JIOCOK(KH) [ CBOETO MOCIeHEro mpoekta. Ecnu qocku
MOCTABJISIOTCS B YIIAKOBKAX MO LIECTh IITYK(KH), TO CKOJIBKO
yIaKOBOK €My HY>KHO KyIHUTh?
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st mpurotoBiieHus 10JIOUHOTO Upora TpedyeTcs naTh s61ok(a). Ecnu moBap
KYITWJI YeThIPecTa ABALATh TPH sI0JIOK(a), TO CKOJIBKO €IIle TOTIOTHUTEIBHBIX SI0JIOK
eMy TTOTpeOyeTCs TSl MPUTOTOBIIEHUS TTOCIIEHETO TTpora’?

Ha 3BaHHBIN y)KUH OBUTM PUTJIAIICHBI IEBATHCOT OJUHAILIATH YeoBek(a). Ecnu 3a
CTOJIUK MOTYT ITOMECTUTHCS ISTh UeI0BeK(a), TO CKOJIBKO CTOJIMKOB MOTpedyeTcs?

st Toro, 4ToOkI cenaTh JIUHEUKY TpedyeTcs nsiTh rpamMm(a) rutactMacesl. Ecnm y
KOMITAaHUU UMEETCsl ABECTH BOCEMbJIECAT OJMH IpaMM(a) IIACTUKA, TO CKOJIbKO
LEJIBIX JIMTHEEK MOXHO CHIEJIaTh?

TaThsiHa XOTema BBINTUBATH ONPEIEIICHHO TT0 BOCEMb OYTHUTOK(KH) BOJIBI KaXKIIbIi
JIeHb, TIO3TOMY Ha pacCIpoIake OHA KYIMHJIA YEThIPECTa MIeCThIECIT OJTUH
OyThUTOK(KU). CKOIBKO ele OYThUIOK el HyKHO OyJeT KYIUTh B MOCIIETHUHN JeHb?

B nmpoiykTOBO# KOMITaHUK OBLTO CEMBCOT CEMBb KMJTOTpaMM(a) e1bl, KOTOPbIE HYKHO
pacrpeneauTs o Kopookam. Eciu kaxaast kopoOka BMeIIaeT poBHO JIBa
KUJorpamMm(a), TO CKOJIbKO MOJHBIX KOPOOOK Y HUX MOTYyUUTCS?

B xopobxke ¢ Oymaroif j1s meyaTu 0CTaBaIOCh BOCEMbCOT MSATHAECAT TPU JIUCTOB(TA).
Ecnu xaxxnomy npuHTepy B KabuHeTe TpeOOBAIOCh 11O YEThIpE JTUCTOB(TA), TO HA
CKOJIBKO IMPUHTEPOB XBATUT TaHHOU Oymaru?

B Marazune nuii ”Men0oCch CEMbCOT COPOK AEBSTh KYCOUKOB(Ka) MEMNEPOHHU, YTOOBI
MOJIOKUTh HA UX NMULIIBL. ECIM Ha KaXIy1o MULIy TpebyeTcs Mo ABa KyCOUKOB(Ka),
TO CKOJIBKO JIMIITHUX KYCOUKOB Y HUX OCTAHETCS?

Ha ropoackux aTTpakiimoHax TOpKU CTOUIIU AeBATh OmIeToB(Ta) 3a moe3axky. Eciu y
Bac nmeercs mecTbcoT 1eCThAECAT OUIIETOB(Ta), TO CKOJIBKO OmiteToB y Bac
OCTAHETCS MOCJIE BCEX BO3MOXKHBIX MOE3/10K?

B My3ee nckyccTB ObLIIO CEMBCOT CEMBAECST JIEBATh KAPTUH(bI), PA30UTHIX TOPOBHY
Ha TPH pa3IMUHbIX BbICTABKU. CKOJIBKO KAPTUH UM elle MOHAJ00UTCs, YTOObI
KOJIMYECTBO KaPTUH B KAXKIOM BBICTABKE CTAJIO ONPEACIIEHHO PABHBIM?

CrpouTtento Hy>kKHO ObLIIO KYITUTh I€BSTHCOT JEBSIHOCTO TPH TOCOK(KU) AJIsI CBOETO
nocjenHero npoekra. Ecim 1ocku mocTaBisitoTcs B YIIAKOBKAX IO MIECTh ITYK(KH),
TO CKOJIBKO YITAKOBOK €MY HY)KHO KYIUTb?
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